

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA

**67719** *Anuncio de la Dirección Gerencia del Servicio Murciano de Salud de corrección de errores del anuncio por el que se convoca licitación pública para el Servicio de limpieza y gestión de residuos urbanos de los Centros de Salud, SUAPs y demás Centros de Atención Primaria y Especializada ambulatoria del Área III de Salud, Lorca.*

En el anuncio número 65280 del Boletín Oficial del Estado núm. 273, publicado el 10 de noviembre de 2017, se rectifica el apartado 8.a) relativo a la Fecha de límite de presentación de ofertas:

Donde dice: 30 de noviembre de 2017.

Debe decir: 11 de diciembre de 2017.

Murcia, 13 de noviembre de 2017.- Director Gerente del Servicio Murciano de Salud.

ID: A170082162-1